

2023. 10. 05.

11.05.4

Cím: Péter Géza képviselő úr részére

Tárgy: BSE műfüvespálya karbantartás

Tisztelt Képviselő Úr!

Személyes megbeszélésünkre hivatkozva írom leveletem.

A helyi labdarúgás három évvel ezelőtt egy TAO pályázatnak és a kitartó munkánknak köszönhetően jutott egy műfüves pálya építésének lehetőségéhez. A felület az őszi-téli edzéseink valamint a rosszidőben tartott edzések problémáját oldotta meg. Elkészültével érezhetően megnőtt a foci edzésekre járó gyerekek száma. Az építő egy többoldalas karbantartási program leírását adta kezünkbe amiben a megtartott órák száma szerinti pályaápolás volt leírva. Az átadáskor egy kefe sort is itt hagytak valamint segítettek egy műfüűápoló berendezés beszerzésében is.

Innentől kezdve már a mi illetve a fenntartó felelőssége lett a pálya karbantartása. Tudtuk, hogy a heti kezelések mellett évente minimum egy, de inkább két zsák granulátum visszatöltése is kelleni fog a minőségi foglalkozások megtartásához.

Ám ezek a dolgok elmaradtak!

A pályán az elmúlt három évben egyszer lett egy zsák granulátum szétszórva, a karbantartásért felelős személy sem a kefesort, sem a gépi tisztító-egyengető gépet nem használta. Többszöri jelzés ellenére sem történik semmi.

Most az élőfüves felület készítésekor az építő (aki katasztrófális állapotúnak nevezte a helyzetet) felajánlotta a gépek idehozatalát a pálya teljes karbantartását és a granulátum szétszórását. Erre elvileg a Bát-Kom Kft. vezetőjével való egyeztetéskor, (ami a második féléves költségvetés tervezete előtt volt) ígéretet is kaptam. Most, hogy a munkát elvégeznék azt az információt kaptuk, hogy még sincs rá fedezet.

Kérem Önt, hogy a KOIS bizottság következő ülésén tárgyalják és támogassák a kérelmünket. A pálya állapota a 24.-ik órában van, a javítások elvégzése a téli időszak előtt most lenne lehetséges. A vállalkozó 1.2 millió forint + áfa összeget számolt ki, amiben 6 zsák granulátum, ragasztások, tisztítás, és a géppark mozgatása lenne benne.

A következő időszakra pedig szeretnénk egy a pálya gondozását, ápolását a magáénak tudó szakember alkalmazását akár vállalkozói formában is aki nem csak ígéretet a munka elvégzését, hanem végre is hajtja.

Köszönettel: Varjas Zoltán

labdarúgó szakosztály

Bátaszék, 2023. 09. 26.